

Akadálymentesítési nyilatkozat

A **Bajai Szent Rókus Kórház** (Továbbiakban BSZRK) elkötelezett amellett, hogy honlapját a közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye.

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a <https://www.bajakorhaz.hu> honlapra vonatkozik.

Megfelelőségi státusz

Ez a honlap az alábbiakban felsorolt meg nem felelések és kivételek miatt **csak részben felel meg** a közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvénynek.

Nem akadálymentes tartalom

Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő ok/okok miatt nem akadálymentes:

A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés:

A weboldalon található olyan információval is bíró kép vagy ikon, amelynek nincs, vagy nem megfelelő a szöveges alternatívája, így a képernyőolvasó szoftverek számára nem érhető el az információ.

A weboldalon található olyan grafikus elem, amely csak dekorációs célt szolgál. Előfordulhat, hogy ezek alt taget tartalmaznak.

A weboldalra feltöltött képek között előfordulhatnak linket tartalmazók, amely linkek a kép mellett elhelyezkedő szöveges hivatkozásból is elérhetők.

A weboldalon található olyan szakasz, amelyet a kialakítása miatt a képernyőolvasó szoftverek duplán észlelnek.

A weboldal fejlécében nem található a billentyűfókusz a fő régióra helyező ugrólink.

A weboldalon található olyan elem, amelyhez nem tartozik szöveges címke, nem elég leíró vagy nem magyar nyelvű.

A weboldalon található nem látható (rejtett) elemek, amelyekre rááll a billentyűfókusz.

A weboldalon található olyan szakaszok, amelynek folyamatos mozgását, vizuális effektjét billentyűzet segítségével nem lehet szüneteltetni.

Aránytalan teher

A BSZRK kifejezett szándéka, hogy az aránytalan teher miatt meg nem felelő dokumentumok száma folyamatosan csökkenjen a dokumentumok archiválásával és az akadálymentesítési követelményeket már figyelembe vevő megújításával.

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése

E nyilatkozat 2024.11.20. napján készült.

E nyilatkozat önértékelés alapján készült.

Visszajelzés és elérhetőségek

Amennyiben honlapunk megtekintésekor akadályba ütközik, kérjük, hogy vegye fel a kapcsolatot velünk az it@bajakorhaz.hu e-mail címen. Az akadálymentesítésért és az e-mail címen keresztül küldött kérések feldolgozásáért a BSZRK informatikai csoport a felelős. Válaszunkat 30 napon belül megküldjük Önnek.

Ellenőrzés és végrehajtási eljárás

A közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvényben foglalt kötelezettségek teljesítése ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 162/2019. (VII. 5.) Korm. rendelet 4. §-a lehetőséget ad a végrehajtási eljárás igénybe vételére abban az esetben, ha a felhasználó a visszajelzési eljárásban nem, vagy nem kielégítő választ kap.

Amennyiben Ön a Visszajelzések és elérhetőségek alcím alatti elérhetőségen keresztül a hozzáférhetőség hiányáról tájékoztatta a Bajai szent Rókus Kórházat és 30 napon belül nem kapott kielégítő választ, a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökséghez fordulhat.

Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség elérhetőségei:

Székhely címe: 1134 Budapest, Váci út 35.

Telefonszám: +36 1 450 3070

E-mail: ugyfelszolgalat@kifu.hu

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta:

Dr. Tóth Gábor PhD
Főigazgató

